



अवैध मादक पदार्थ के खिलाफ थाना गोपालपुर क्षेत्र अंतर्गत जंगल सर्चिंग के दौरान कार्यवाही

अनिल कुशवाह प्रभारी पुष्पांजलि टुडे शिवपुरी। पुलिस अधीक्षक शिवपुरी राजेश सिंह चंदेल अतिथि पुलिस अधीक्षक प्रवीण भूरिया मार्गदर्शन में शिवपुरी जिले में नशी के विरुद्ध जीरो टोलरेंस नीति के तहत अवैध मादक पदार्थों की खरीद-फरोख्त करने वालों के विरुद्ध प्रभावी कार्यवाही करने के अंतर्गत पास्त के जंगल में सर्चिंग के दौरान 900 लीटर लहान नष्ट की कार्यवाही की गई। थाना गोपालपुर जे आस पास के जंगलों में लगातार इस प्रकार की जानकारी मिल रही थी कि जंगल में अवैध रूप से देशी शराब बनाई जा रही हैं जिसके कारण ग्रामीण लोगों को अत्यधिक परेशानी का सामना करना पड़ रहा था और इस प्रकार की अवैध देसी दारू पीकर गांव वाले बीमार हो रहे थे जिस पर आज थाना प्रभारी कुसुम गायल द्वारा तुरंत कार्यवाही करते हुए 900 लीटर लहान नष्ट की कार्यवाही की गई और बनाने वालों को पकड़ कर कार्यवाही की पूरी कार्यवाही थाना प्रभारी कुसुम गायल और उनकी टीम ने कारवाही की।

एवं अनुविभागीय अधिकारी पुलिस श्री मनोप यादव पोहरी के उद्देश्य से जंगल सर्चिंग की गई इस दौरान गोपालपुर थाना क्षेत्र के

राष्ट्रीय मानव अधिकार सेवा संगठन समाज सेवा के क्षेत्र में गरीब कल्याण के लिए कार्य करें: सरोज जोशी

भाजपा महिला मोर्चा प्रदेश कार्यसमिति सदस्य एवं नवनियुक्त दतिया जिले की प्रभारी सरोज जोशी का मालनपुर में संगठन द्वारा स्वागत समारोह संपन्न

दैनिक पुष्पांजली टुडे भिण्ड। राष्ट्रीय मानव अधिकार सेवा संगठन समाज सेवा के क्षेत्र में गरीब मजदूर आयोजित अपने स्वागत सत्कार सम्मान समारोह में मुख्य अतिथि की असीम से बोलते हुए व्यक्त किए। अभियान में एकजुट होकर गरीब कल्याण के लिए बनाई गई योजनाओं को उन तक पहुंचाने का कार्य करें ताकि लाभ उन्हें



की झोपड़ी में रहने वाले गरीब तबके लोगों एवं अतिम छोर तक के प्रत्येक व्यक्ति की समाधान के लिए कार्य कर रहा है यह समाज सेवी संगठन है। यह उद्गार उन्होंने भिंड जिले की नगर परिषद मालनपुर में राष्ट्रीय मानव सेवा अधिकार संगठन द्वारा भाजपा महिला मोर्चा की प्रदेश कार्य समिति की सदस्य दतिया जिले की नवनियुक्त प्रभारी श्रीमती जोशी ने कहा कि राज्य और केंद्र सरकार गरीब कल्याण के लिए अनेकों योजनाएं बनाकर उन तक पहुंचा रही है हमारा संगठन भी इस



खगोलीय पिंडों को देखने के लिए उमड़ा जनसैलाब

संवाददाता हेमचंद्र नागेश गरीयाबंद। शासकीय राजीव लोचन स्नातकोत्तर महाविद्यालय राजिव में राष्ट्रीय विज्ञान दिवस के अवसर पर प्रसिद्ध और लोकप्रिय खगोल भौतिकशास्त्री डॉ. एन.के. चक्रधारी द्वारा अमेज़िंग स्काई विषय पर व्याख्यान के साथ-साथ सायंकालीन खगोलीय पिंडों को आमजनों, विद्यार्थियों और शोधार्थी को टेलीस्कोप से दिखाने की व्यवस्था की गई थी। कार्यक्रम की शुरुआत मां सरस्वती की वंदना और दीप प्रज्वलित कर की गई। कार्यक्रम की अध्यक्षता कर रहे संस्था प्रमुख डॉ. सी.एल. देवांगन ने बताया कि प्रति वर्ष की भांति इस वर्ष भी डॉ. सी.वी. रमन के जन्म दिवस पर 24 फरवरी से 28 फरवरी तक राष्ट्रीय विज्ञान दिवस का आयोजन महाविद्यालय के भौतिक शास्त्र परिषद द्वारा बड़े उत्साह जनक रूप से मनाया जा रहा है। यह अत्यंत हर्ष का विषय है। डॉ. सी.वी. रमन नोबेल पुरस्कार प्राप्त प्रसिद्ध भौतिक शास्त्री थे। कार्यक्रम को संबोधित करते हुए प्रो. एम.एल. वर्मा और डॉ. समीक्षा चंद्राकर ने कहा कि विज्ञान और तकनीकी का उपयोग करना डॉ. रमन से अच्छा कोई नहीं जानता था। वैज्ञानिक सोच व अवधारणा का निर्माण करना कठिन कार्य है। इसके लिए आत्मा विश्वास और दृढ़ संकल्पना की आवश्यकता होती है। कार्यक्रम के संयोजक डॉ. गोवर्धन यदु ने बताया कि छत्तीसगढ़

विज्ञान एवं प्रौद्योगिकी परिषद रायपुर और भाषण आयोजित हुई, जिसमें महाविद्यालयीन छात्र छात्रों के अलावा स्कूली छात्रों ने बढ़ चढ़कर हिस्सा लिया। डॉ. यदु ने डॉ. रमन के प्रकाश के प्रकीर्णन को विस्तार से समझाते हुए कहा कि प्रकाश आज भी रहस्यमय विकिरण के रूप में हमारे समक्ष रहता है। इसमें और भी खोजें होनी बाकी है। कार्यक्रम के मुख्य वक्ता व विशेष अतिथि डॉ. एन.के. चक्रधारी ने चंद्रमा की विभिन्न स्थितियों को दर्शाते हुए उसमें होने वाले गतिविधियों के बारे में बताया और राजिम के अक्षांश देशांतर के परिपेक्ष में आकाश में दिखने वाले विभिन्न ग्रहों की दिशाओं को जानने की विधि से सभी को अवगत कराया। खगोलीय पिंडों के अंतर्गत सूर्य, चंद्रमा, सप्तर्षि, कालपुरुष, तारामंडल के माध्यम से ही समय और मौसम का अनुमान प्राचीन काल में लगाया जाता था। पृथ्वी के अपने अक्ष से झुकाव के कारण ही सूर्य का उत्तरायण व दक्षिणायन, दिन-रात का छोटा बड़ा होना तथा मौसम में परिवर्तन दिखाई देता है। डॉ. चक्रधारी ने बताया कि अंटार्कटिका में छह महीने का दिन तथा छह महीने की रात होती

जैसे निबंध, प्रश्न मंच, रंगोली, पोस्टर और भाषण आयोजित हुए, जिसमें महाविद्यालयीन छात्र छात्रों के अलावा स्कूली छात्रों ने बढ़ चढ़कर हिस्सा लिया। डॉ. यदु ने डॉ. रमन के प्रकाश के प्रकीर्णन को विस्तार से समझाते हुए कहा कि प्रकाश आज भी रहस्यमय विकिरण के रूप में हमारे समक्ष रहता है। इसमें और भी खोजें होनी बाकी है। कार्यक्रम के मुख्य वक्ता व विशेष अतिथि

डॉक्टर भीमराव अंबेडकर की प्रतिमा खंडित करने पर बीएसपी पार्टी के अध्यक्ष ने दिया जिला कलेक्टर को ज्ञापन

अनिल कुशवाह प्रभारी पुष्पांजलि टुडे शिवपुरी- शिवपुरी जिले की तहसीलों में बाबा भीमराव अंबेडकर जी की प्रतिमाओं को तोड़कर उनकी खंडित करने का कार्य लगातार बढ़ता जा रहा है अभी हाल ही में पोहरी विधानसभा क्षेत्र में संविधान निर्माता डॉक्टर भीमराव अंबेडकर जी की प्रतिमा को

निष्पक्ष जांच कर प्रकरण पंजीबद्ध करने बाबत

खंडित कर दिया गया था जिसके लिए समस्त भीम आर्मी और बीएसपी पार्टी के कार्यकर्ताओं ने ज्ञापन दिया था आज एक और मामला सामने आया है जिसमें पिछरे विधानसभा के ग्राम बदरवास थाना पिछरे में बाबा साहब की स्थापित प्रतिमा की हथ की उंगली किसी अज्ञात के द्वारा आज रात्रि में छुआछूत भाव छुआछूत व वर्ग भेद की

भावना को लेकर तोड़ दिया गया है बाबा साहब के चाहने वाले अनुयायियों व पार्टी बहजन समाज पार्टी चाहती है कि इस मामले को तत्काल संज्ञान में लेकर अज्ञात के करने हेतु बहजन समाज पार्टी मांग की जिससे जिले में शांति का माहौल खराब ना हो तथा शांति का वातावरण बना रहे इस मामले में कोई निर्दोष ना फंसे दोषी बच ना सके इसलिए तत्काल अज्ञात के खिलाफ प्रकरण पंजीबद्ध किया जाकर अज्ञात आरोपी को तलाश कर जेल भेजने को कार्यवाही की जावे। बहजन समाज पार्टी के जिला अध्यक्ष धनीराम चौधरी ने बताया कि लगातार रहे हो बाबा साहब की प्रतिमाओं को खंडित करने वाले दोषियों को बिचकुल भी बख्शा नहीं जाएगा इनके खिलाफ दंडात्मक कार्यवाही कराने के लिए आज जिला कलेक्टर को ज्ञापन दिया है यदि कलेक्टर साहब जल्द से जल्द इसका निराकरण नहीं करवाते तो एक बहुत बड़ा आंदोलन किया जाएगा जिसमें जितने भी अज्ञात बदमाश किस्म के लोग जो आज्यादी के 75 साल बाद भी छुआछूत की भावना रखते हैं ऐसे लोगों को समाज में जीने का कोई अधिकार नहीं है इन पर जल्द से जल्द कार्यवाही हो यही मांग है।



के कार्यकर्ताओं में भारी रोलपस है इसलिए खिलाफ प्रकरण पंजीबद्ध कर कार्यवाही

गेहूं के उपार्जन हेतु 5 मार्च तथा चना, मसूर एवं सरसों हेतु 10 मार्च तक किए जा सकेंगे पंजीयन

राकेश परिहार रिपोर्टर पिछरे शिवपुरी। रबी विपणन वर्ष 2023-24 में समर्थन मूल्य पर गेहूं उपार्जन के लिए 5 मार्च तथा चना, मसूर एवं सरसों उपार्जन करने के लिए 10 मार्च तक किसानों को सुविधा हेतु किसान पंजीयन की व्यवस्था को सहज और सुगम बनाया गया है। अब किसान स्वयं के मोबाइल से घर पर बैठकर पंजीयन कर सकेंगे। किसानों को पंजीयन केंद्रों में लाइन लगाकर पंजीयन की इंडेंट से मुक्ति मिलेगी। किसान भाइयों द्वारा 5 मार्च तथा 10 मार्च तक पंजीयन कराया जा सकता है। जिला आपूर्ति अधिकारी ने बताया कि पंजीयन की निःशुल्क व्यवस्था के लिए किसानों के लिए स्वयं के



काकड़, ग्राम पंचायत कार्यालयों में स्थापित सुविधा केन्द्र पर, जनपद पंचायत कार्यालयों में स्थापित सुविधा केन्द्र पर, तहसील कार्यालयों में स्थापित सुविधा केन्द्र



एंबेड टीम द्वारा घर-घर जाकर दिया जा रहा मलेरिया डेंगू बीमारी से बचाव का संदेश

जगदीश पाल रिपोर्टर खनियाधाना शिवपुरी, पिछरे। एंबेड परियोजना फैमिली हेल्थ इंडिया व जिला स्वास्थ्य समिति के संयुक्त तत्वाधान में बुधवार को शिवपुरी जिले के ब्लॉक पिछरे, खनियाधाना, सतनवाड़ा में एंबेड परियोजना क्षेत्र के गांव में एंबेड टीम द्वारा घर घर जाकर मलेरिया डेंगू जैसी घातक मच्छर जनित बीमारियों के बचाव हेतु संदेश दिया गया। ग्रामीणों को जानकारी दी। एंबेड टीम द्वारा ग्रामीणों को मच्छर के जीवन चक्र, लार्वा, मलेरिया बीमारी के लक्षण व इलाज एवं बुखार



सपा 2 मार्च को विधानसभा का घेराव करेगी

दैनिक पुष्पांजली टुडे भिण्ड। समाजवादी पार्टी के पदाधिकारियों व कार्यकर्ताओं ने जिलाध्यक्ष नीरज यादव के नेतृत्व में 2 मार्च को भोपाल विधानसभा घेराव को लेकर भिंड रेलवे स्टेशन से समाजवादी पार्टी के सैकड़ों कार्यकर्ता इकट्ठा होकर जिलाध्यक्ष नीरज यादव के नेतृत्व में भिण्ड स्टेशन से ग्वालियर के रास्ते भोपाल के लिए प्रस्थान किया जिसमें प्रमुख रूप से जिला महासचिव अशोक डंडोतिया वरिष्ठ जिला उपाध्यक्ष भूपेंद्र सिंह गुर्जर, वरिष्ठ नेता डॉ लज्जाराम यादव, सूरज सिंह फौजी, जिला उपाध्यक्ष दीपक यादव, राधामोहन सिंह, जिला सचिव जितेन्द्र कुशवाह, दिनेश यादव, विकास यादव, अशीष यादव, नरसी उप सरपंच, दिलीप नवररिया, बाबी परिहार, प्रेम सिंह कुशवाह, जगमोहन कुशवाह, महावीर सिंह सहित तमाम कार्यकर्ता उपस्थित रहे।











